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HNUTÍ ZA AKTIVNÍ MATEŘSTVÍ

Občanské sdružení Hnutí za aktivní mateřství (dále jen HAM) vzniklo
v roce 1999 jako platforma pro iniciování pozitivních změn českého porodnictví.
Prosazuje přátelskou porodní péči pro matku a dítě v souladu
s nejnovějšími vědeckými poznatky. HAM je členem mezinárodní
asociace ENCA a České ženské lobby. Je iniciátorem a tvůrcem Iniciativy
Normální porod. Při své práci vychází důsledně z důvěryhodných odborných
zdrojů – výsledků výzkumů, randomizovaných studií Cochrane
Collaboration a doporučení WHO.

O co usilujeme
           normální porod v přátelské porodnici
          volba péče během těhotenství a porodu
          práva rodičů a dětí

Naše činnost
          zprostředkování informací o těhotenství a porodu
         podpora normálního a zdravého porodu
         prosazování zájmů a práv rodičů

Komu organizace slouží
     Naší cílovou skupinou jsou zejména nastávající rodiče.
     Poskytujeme též důležitou zpětnou vazbu porodním asistentkám
     a lékařům/lékařkám v porodnicích.
     Během Světového týdne respektu k porodu pořádáme vzdělávací
     programy (na téma těhotenství, porod, příp. antikoncepce, ekologie)
     i pro žáky/žákyně ZŠ a studující SŠ i VŠ. Vybrané semináře jsou určeny
     speciálně pro porodní asistentky, zdravotní sestry a duly v rámci akreditačního
     systému celoživotního vzdělávání.

Kontakt
    Poštovní adresa:
    Hnutí za aktivní mateřství, Dlouhá 27, 110 00, Praha 1
    telefon: 776 465 486, e-mail: ham@iham.cz
    www.iham.cz, www.respektkporodu.cz

http://www.respektkporodu.cz/


NAŠE PROJEKTY
Světový týden
respektu k porodu
Naším největším projektem je od roku 2006 každoroční informativní festival
v rámci Světového týdne respektu k porodu (www.respektkporodu.
cz). Cílem festivalu je poskytovat jinak obtížně dostupné a roztříštěné
informace o uvedených tématech v jeden čas, na jednom místě. Jedná
se o unikátní sedmidenní maraton přednášek, diskusí, filmových projekcí
a workshopů na téma porod, těhotenství, péče o děti a ekologie. Součástí
festivalu jsou vzdělávací expozice UMĚNÍ PORODIT a HOMO ECOLOGICUS
- expozice přírodě i člověku šetrných prostředků použitelných v těhotenství,
při porodu a v péči o děti (přírodní kosmetika, biopotraviny,
ekopleny, moderní plenkové systémy a jejich příslušenství, biooblečení,
prací a čisticí prostředky atd.). Velmi oblíbené jsou interaktivní vzdělávací
tematické programy pro ZŠ a SŠ. Festivalový obchod nabízí knihy,
přírodní kosmetiku, oblečení, moderní látkové pleny, hračky a pomůcky
pro nastávající rodiče. Během festivalu je k dispozici výborné a zdravé
občerstvení a hlídací koutek pro děti.
Záštitu nad pražským Světovým týdnem respektu k porodu v roce
2016 již podeváté převzalo Hlavní město Praha a primátorka Adriana Krnáčová. Konal 
se v prostorách
Všeobecné zdravotní pojišťovny, v kině Perštýn v Praze. Akce mívá
mnoho mediálních partnerů, včetně prostoru ve veřejnoprávní televizi
a rozhlase. Reklamní kampaň proběhla i v pražských tramvajích. 
V roce 2016 pražský Světový týden respektu k porodu
navštívilo kolem 2 000 návštěvníků a zároveň se k němu připojily desítky mateřských
center a jiných subjektů po celé ČR, jejichž akce HAM zastřešuje
a propaguje.
Ústřední téma Světového týdne respektu k porodu bylo tentokrát
"Mé tělo, mé dítě, mé rozhodování" Program festivalu sestával z více než 50ti 
přednášek a
workshopů, dále dopoledních komentovaných prohlídek pro
školy, filmových projekcí a veřejné debaty k ústřednímu tématu. 
Týdenní akci zahájil slavostní večer s hudebním doprovodem zpěvačky LuHawy Goldin a 
křestem vybraných tematických knih. Zahraničí tentokrát reprezentovala tradiční porodní 
asistentka z Tenerife Marisa Alcalá a autorka knihy Pomalé rodičovství, Dánka Helle 
Heckmann. Fotografie z festivalu lze nalézt zde: 
https://www.facebook.com/HnutiZaAktivniMaterstvi/photos_albums 
Letošní ročník byl mimo jiné výjimečný novou marketingovou strategií a dvojnásobně 
navýšeným rozpočtem pro tuto oblast - činil včetně mezd určených na výkon propagace 
přibližně 101 000 Kč. Naším zájmem je otevřít se širší veřejnosti, z toho důvodu jsme letos 
využili nových marketingových kanálů: vybrané kavárny a divadla, barterovou spolupráci 
na mnohých akcích jako např. veletrh Festival Evolution (původní Biostyl) nebo 
Strolleringové závody kočárků  a společnosti RENCAR PRAHA a. s. 
(www.pohyblivareklamni.cz) umístěnou v linkách MHD Praha. 
Další místa distribuce: ordinace gynekologů a pediatrů v Praze (přibl. 100), mateřská a 
rodinná centra v Praze (20), obchody s bio-potravinami a místa v Praze, kde se pohybují 
těhotné ženy a rodiče jako porodnice, sociální úřady, cvičební centra apod. 

https://www.facebook.com/HnutiZaAktivniMaterstvi/photos_albums


Počty propagačních materiálů Hnutí za aktivní mateřství: 
Letáky: (6 000 ks) 
Plakáty: (3 000 ks) 
Distribuci propagačních materiálů zabezpečili: organizační tým festivalu, dobrovolníci 
festivalu a barterově spolupracující subjekty. 

Brožura Cesty
ke spokojenému porodu
Publikujeme informativní texty o normálním porodu. Základním je brožura
Cesty ke spokojenému porodu, která vznikla v roce 2009 za podpory
ČSOB. Po prvním dotisku v roce 2010 se v letech 2013 - 2016 uskutečnily další dotisky 
za finanční podpory našich partnerů, kterým velice děkujeme. Celkově již vyšla brožura v 
nákladu 40 000 kusů.
Za podpory Slovak Czech Women’s Fund jsme tuto brožuru v roce
2010 přeložili do vietnamštiny, ruštiny a romštiny pro znevýhodněné
ženy z menšin a text doplnili o další důležité informace. Zároveň pořádáme
pro zástupkyně menšin přednášky a diskuse.
Brožury si lze vyzvednout bezplatně na několika kontaktních místech.
Seznam kontaktních míst i brožury v elektronické podobě jsou
k dispozici na www.iham.cz.

Média
Vedle vydání naší vlastní brožury Cesty k spokojenému porodu jsme se
zapojili do osvěty o normálním porodu prostřednictvím dalších textů
(rozhovorů) v médiích a zapojili se do veřejné diskuse o této problematice
prostřednictvím televizního vysílání.

Videoprojekce filmů a besedy
Pořádáme pravidelné videoprojekce filmů s tematikou normálního
porodu a následnými diskusemi formou Porodních večírků, většinou
v pražském A centru. Všem mateřským centrům i dalším organizacím
nabízíme tato setkání, jejichž součástí je projekce dokumentárního filmu
o významu normálního, přirozeného porodu a diskuse na toto téma.
Nabízíme své zkušenosti z návštěv českých porodnic, zprostředkování
pohledu na praxi v zahraničí, seznámení s výsledky vědeckých výzkumů,
inspiraci pro sestavování porodních plánů a přání. Pro každou
účastnici/účastníka je k dispozici výše zmíněná informativní brožurka
Cesty ke spokojenému porodu.
Vedení Porodních večírků organizuje Kateřina Juřenčáková, zkušená lektorka, matka tří 
dětí a zastánkyně přirozených porodů.

Prodej dokumentárních DVD a knih
Prostřednictvím našich webových stránek nabízíme dokumentární filmy a knihy
o porodu a souvisejících tématech. Nabídku neustále rozšiřujeme 
(http://www.iham.cz/nabizime/prodej-dvd-a-knih/)

http://www.iham.cz/nabizime/prodej-dvd-a-knih/


On-line poradna
Poskytujeme zdravotně-právní e-mailové a telefonické poradenství
laické i odborné veřejnosti (rodičům, porodním asistentkám, lékařům/
lékařkám, dulám, studujícím ad.). Také nabízíme půjčování porodní stoličky.

Přehled akcí, které jsme pořádali nebo se jich 
účastnili
Leden
- zrodil se úžasný filmový dokument Ženy rodí tak, jak žijí - neslyšící umělkyně Lucie 
Sedláčková Půlpánová porodila tři z pěti svých dětí doma a natočila o tom film, teď 
objíždí ČR s besedami na toto téma, zúčastnila se rovněž květnového pražském festivalu 
v rámci Světového týdne respektu k porodu (STRkP). I my zajišťujeme tlumočení 
některých festivalových přednášek (např. Ivanu Königsmarkovou) do českého 
znakového jazyka - je velmi důležité tyto ženy podpořit a dodat jim informace a podporu.
 
Únor 
- Ministerstvo zdravotnictví pověsilo na svůj fb výzvu , ať ženy sdílí své zkušenosti s 
péčí v porodnici, co by se mělo zlepšit.  Dostalo rychle záplavu (několik stovek) reakcí, 
velmi fundovaných, přátelských, dobře formulovaných (hodně chtěly péči komunitni PA). 
Příspěvek/shrnutí Petry Sovové k tomu zde:
https://www.iham.cz/2016/04/zajem-ministerstva-zdravotnictvi-o-spokojenost-.v-
porodnicich/

Březen
- probíhá festival Miluj svůj život, kde se propagujeme a míváme přednášky (o 
antikoncepci plodnosti pratelske + již tradiční přednáška Petry Sovové Miluj svůj porod)
- na velkém festivalu Evolution (kolem 15 000 lidi) jsme měli stánek tentokrát s Českou 
asociací dul a několik přednášek + propagujeme STRkP a náš Festival o těhotenství, 
porodu a rodičovství
- v rámci skupiny pro porodnictví České ženské lobby (ČŽL), jejíž jsme součástí, jsme 
uspořádali celodenní školení pro organizátory/ky akcí v rámci STRkP po celé ČR (on-
line kancelář a jak na to, jak propagovat svou akci apod.)
 
Duben
- NGO market, spolu s Unipou (Unie porodních asistentek) propagujeme akce STRkP, 
práci PA a možnost svobodné volby u porodu, ČAD (Česká asociace dul) propaguje práci 
dul, kurz pro duly a nový kurz pro poporodní duly, také šíříme info o dokumentu 10 kroků 
k optimální péči IMBCI
– porodnická skupina při ČŽL vydává s podporou Open Society Fund trojici letáků 
týkajících se normálního porodu: dva pro nastávající rodiče (Tak jsem opravdu těhotná!, 
Těhotenství, porod a vaše práva) a jeden pro zdravotníky (Aktuální trendy v porodní péči), 
začíná aktivní šíření všemi členskými organizacemi, brzy následují dotisky
Květen 
- účastníme se Jarního pikniku s porodní asistentkou (Mezinárodní den porodních 
asistentek 5. 5.), který propaguje práci porodních asistentek, seznamuje širokou veřejnost 
s mezinárodní definicí PA
- STRkP a náš Festival o těhotenství, porodu a rodičovství v pražském Kině Perštýn a 
další akce po celé ČR, které spoluorganizujeme nebo poskytujeme pořadatelům 

https://www.iham.cz/2016/04/zajem-ministerstva-zdravotnictvi-o-spokojenost-.v-porodnicich/
https://www.iham.cz/2016/04/zajem-ministerstva-zdravotnictvi-o-spokojenost-.v-porodnicich/


podporu v podobě filmů na promítání, knih a DVD k prodeji, propagace na webech ham, 
proškolení – spuštěn také nový web www.svetovytydenrespektukporodu.cz
- vydali jsme 12 000 kusů nových červených brožurek Cesty ke spokojenému porodu ! 
Tisk uhradil MHMP, takze vyšlo s milou předmluvou primátorky Adriany Krnáčové
- začátkem května byl spuštěn web jsemtehotna.eu (jen v českém jazyce), který 
navazuje a rozšiřuje letáky Jsem opravdu těhotná!, vydané v dubnu
- Ústavní soud rozhodl, že vybírání poplatku za otce u porodu je protiústavní
 
Červenec
Porodní slet pod širým nebem - první v pořadí, zrodila se tradice! Neformální letní 
setkání aktivních žen a mužů, zúčastnilo se kolem 50 lidí – aktivisté a aktivistky, právníci a 
právničky, porodní asistentky, duly, aktivní rodiče ad.

Srpen
– naši nabídku DVD a knih k prodeji jsme učesali do nového HAM e-obchůdku! Dosud 
pracujeme na doplnění titulů, které ještě máme k dispozici, ale v obchůdku zatím nejsou.
-  web HAM dostal novou, modernější podobu
 
Září
- Celonárodní pouť za přirozené porody – hlavní organizátorkou je naše členka Kateřina 
Juřenčáková, tým ham se akce také aktivně účastní - když to nejde formálě, půjdeme na 
to duchovně ... již  tradiční akce (čtvrtý ročník) - rituály, divadlo, tance, zpěvy, legrace, 
některé účastnice opravdu šly pěšky! Pouť míří do geografického středu ČR, Číhošti. 
(https://www.facebook.com/events/574826209385380/)
- v soutěži Otevřeno/zavřeno vyhrál projekt Jak se kde rodí (porodnice odmítají 
zveřejňovat data o porodech, nelze tak zjistit, kolik kde mají SC, nástřihů, úmrtí apod.)
- zažádali jsme Nadaci ČEZ o příspěvek na semináře pro školy na Chomutovsku. 
Příspěvek byl poskytnut a po intenzívní přípravě materiálů a podkladů se semináře 
úspěšně rozbíhají! Zájem ze strany škol je veliký!
 
Listopad
- ESLP ve Strasbourgu odmítl žalobu dvou žen na ČR - uznal ale, že český systém 
péče nenabízí možnost volby a vyzval k respektování odborných doporučení a ke 
změnám. (Další podrobnosti zde: htZZtps://www.iham.cz/2016/11/strasbursky-soud-
ceske-porodnictvi-resit-odmitnul-vyzval-ale-stat-ke-zmenam/).
HAM ve spolupráci s Unipou uspořádali k této příležitosti happening JEN TAK 
NORMÁLNĚ SI PORODIT, před Ministerstvem zdravotnictví. A je dobré zmínit, že MZ 
uznalo kritiku a vyjádřilo, že se problematikou hodlá zabývat. Iniciovali jsme i fb výzvu 
#svobodnavolba, kde se ženy fotily 
(https://www.facebook.com/events/1258661924174895/). K této akci jsme také nechali 
vytisknout banner Sametový porod – na tisk přispěli někteří členové a příznivci finančně.
- v listopadu jsme se rovněž vyjadřovali (HAM a Unipa) k prohlášení ZZS, která lživě 
informovala o záchraně dítěte (dítě resuscitovala PA, nikoliv pracovníci ZZS, navíc to 
vůbec neprobíhalo tak dramaticky, jak bylo popisováno) 
https://www.iham.cz/2016/11/vyjadreni-hnuti-za-aktivni-materstvi-a-unie-porodnich-
asistentek-k-tvrzeni-zastupce-zachranne-sluzby-dale-jen-zzs-k-zasahu-u-porodu-doma-
14-11-2016/

– aktivně jsme se účastnili Mše za dobré porody v Lysé nad Labem
– - 25. listopadu jsme se zúčastnili ROSES REVOLUTION – akce zaměřené proti 

porodnickému násili a pořádané u příležitosti Dne proti násilí na ženách
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Prosinec
- Porodní dům U Čápa pořádá mezinárodní konferenci V PORODNICI JAKO DOMA, 
zaměřenou na zdravou a bezpečnou péči v porodnicích (a bylo smutné slyšet, jak má 
správný porod a péče vypadat a přitom vědět, jak to u nás vypadá, jak se například 
narušuje vztah matky a dítěte po porodu a de facto poškozuje mozek dítěte například tolik 
rozšířenou zbytečnou separací a stresem)

– Česká lékařská komora uspořádala konferenci Kontroverze současné medicíny, 
které se za HAM zúčastnila Petra Sovová.

Kromě těchto aktivit 
- máme stálou mailovou a telefonickou poradnu, 
- prostřednictvím Petry Sovové občas napomáháme řešit i situace přímo u 
porodu, 
- Petra Sovová také uskutečňuje návštěvy českých porodnic,  kde 
zaznamenáváme časté nebo závažné stížnosti. Zjišťuje tamní situaci, navazuje 
kontakty s personálem a vedením porodnice, podává zpětnou vazbu, pomáhá 
řešit. V roce 2016 jsme takto komunikovali s Nemocnicí v Nymburce – na 
základě stížnosti jedné klientky se uskutečnila dvě setkání s vedením 
nemocnice, příslušným lékařem a právníkem nemocnice.
- v pražském A centru probíhají s Kateřinou Juřenčákovou pravidelné Porodní 
večírky s dokumentárním filmem a diskuzí, dále také přednášky Porod jako 
cesta sebepoznání, 
- máme stále se rozšiřující nabídku DVD a knih k prodeji, které souvisí s 
našimi ústředními tématy porodnictví a rodičovství (viz 
http://iham.cz/nabizime/prodej-dvd-a-knih/),

- také jsme se připojili k podporujícím organizacím prohlášení WHO Prevence a 
odstranění poškozování a nedostatku respektu při porodu ve zdravotnických 
zařízeních:
http://apps.who.int/iris/bitstream/10665/134588/33/WHO_RHR_14.23_cze.pdf
?ua=1

ení 
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NÁŠ TÝM
Výbor
Petra Sovová – předsedkyně
Mgr. Petra Severová – místopředsedkyně
Alena Matějčková - místopředsedkyně
Stella Valentová – členka výboru
Lucie Faltová - členka výboru

Produkční tým festivalu STRP
Petra Sovová – umělecká ředitelka festivalu
Linda Nollová – umělecká ředitelka sekce HOMO ECOLOGICUS
Ivana Antalová – koordinátorka programu
Ola Koubská - firemní partnerství
Zuzana Paseková - koordinace dobrovolníků
Martina Francová - webmasterka
Kateřina Juřenčáková - programy pro školy
Mgr. Kateřina Vyšatová - komisní prodej
Petra Severová, Jana Cejnarová - finance
Eva Kučerová -  mediální partnerství
Hana Vysloužilová – výtvarná spolupráce

Program pro školy
Česká asociace dul

Dobrovolníci a dobrovolnice
Dobrovolníci jsou pro HAM nepostradatelní, bez jejich nasazení bychom
mnohé z aktivit nemohli vůbec uskutečnit. Zejména během Světového
týdne respektu k porodu jsou jedním ze stěžejních pilířů akce.
V roce 2016 nám v rámci tohoto festivalu pomáhalo 70 dobrovolnic a dobrovolníků, kteří
pracovali v různých oblastech – administrativně-organizační
práce, příprava místa akce, instalace exponátů, prodej a poskytování
informací v pokladně, prodejních stáncích či expozici
HOMO ECOLOGICUS, uvaděčské práce, úklid a deinstalace exponátů
a zařízení.
Mimo festival se dobrovolníci podílejí na administrativně-organizačních pracích nebo 
dílčích projektech.

Lektoři a lektorky
Během akcí Světového týdne respektu k porodu, které připravujeme,
nabízíme bohatý program. Ten bychom nezvládli zajistit bez neocenitelné
podpory mnoha odborníků a odbornic z různých oblastí týkajících
se těhotenství, porodu, zdraví a výchovy dětí apod. V letošním roce se na festivalu takto 
podílelo přes 80 osob. Většina z nich přednáší na festivalu bez nároku na finanční 
ohodnocení. Velmi si této
spolupráce vážíme a všem zúčastněným děkujeme!



Plány do budoucna
Organizace s podobnými cíli existují ve většině vyspělých zemí a my si
s mnohými z nich vyměňujeme zkušenosti a spolupracujeme. V nejbližším
období bychom chtěli navázat užší spolupráci s těmi, které fungují
na poli zkvalitňování porodní péče v zemích EU.
Připravujeme projekt “monitoringu českých porodnic”, v jehož rámci
chceme porodnice navštěvovat, zjišťovat spokojenost žen s poskytovanou
péčí, poskytovat zpětnou vazbu zdravotníkům, případně zprostředkovávat
právní poradenství příjemcům/příjemkyním i poskytovatelům
péče. Tento projekt jsme pilotně uskutečnili v letech 2005 a 2006 a považujeme
takovou komunikaci se zdravotníky za velmi přínosnou.



NAŠI PARTNEŘI
Velkou část naší práce by nebylo vůbec možné
uskutečnit bez podpory následujících organizací,
firem a lidí. Velice si jejich podpory vážíme
a děkujeme jim.

Spolupracující
organizace
A centrum, o. s.
Aperio, o. s.
Česká asociace dul, o. s.
Česká asociace sester, o. s.
České duly, o. s.
Český svaz žen, o. s.
Liga lidských práv, o. s.
Liga otevřených mužů, o. s.
Rozalio, o. s.
Unie porodních asistentek, o. s.
Vyšší odborná škola zdravotnická,
Praha 5

Spolupracující
organizace při
distribuci cizojazyčných brožur
Cesty ke spokojenému
porodu
Amnesty International ČR, Praha
Arcidiecezní charita Praha, Praha
InBáze Berkat, o. s., Praha
Člověk v tísni, o. p. s., Praha, Bílina, Chomutov,
Liberec, Sokolov, Ústí nad Labem,
Sokolov, Středočeský kraj
Centrum pro integraci cizinců, o. s., Praha
Český západ, o. s., Toužim
Diecézní charita České Budějovice
Diecézní charita Litoměřice
Komunitní centrum Chánov, o. p. s., Most
Farní charita Česká Lípa, Česká Lípa
Klub Hanoi, o. s., Praha
Most pro lidská práva, o. s., Pardubice
Multikulturní centrum Praha, o. s.
Na počátku, o. s., Brno
Nesehnutí, o. s., Brno
Organizace pro pomoc uprchlíkům, o. s.,
Praha
Poradna pro integraci, Praha



Ratolest Brno, o. s.
Romodrom, o. s., Hradec Králové, Praha
R-mosty, o. s., Praha
Sdružení občanů zabývajících se emigranty,
o. s., Olomouc
Sdružení pro integraci a migraci, o. s.,
Praha
Slovo 21, o. s., Praha

Spolupracující
organizace při
dotisku a distribuci brožur
Cesty ke spokojenému
porodu
UNIPA – Unie porodních asistentek
Česká asociace dul
Česká ženská lobby

Respekt k porodu v ĆR
Jihočeský kraj 
Respekt k porodu České Budějovice, 

 

Jihomoravský kraj 
RC Maceška, Znojmo

Respekt k porodu Brno

 

Královéhradecký kraj 
MC Kapička, Jičín

MC Kopretina, Vrchlabí

 

Liberecký kraj 
STRP Liberec, Liberec 

 

Moravskoslezský kraj 
Respekt k porodu Opava, 

Respekt k porodu Ostrava, 

 

Olomoucký kraj 
RC Provázek, Olomouc

RC Heřmánek, Olomouc, 

RC Vikýrek, Šumperk

 

Praha 

http://2013.respektkporodu.cz/images/ke_stazeni/rc_vikyrek_2013.pdf
http://www.rc-hermanek.cz/
http://www.rcprovazek.cz/
http://www.respektkporoduostrava.cz/
http://respekt-k-porodu-opava.webnode.cz/
http://2013.respektkporodu.cz/images/banners/strp-liberec.pdf
http://www.mckopretina.cz/
http://2013.respektkporodu.cz/images/ke_stazeni/mckapicka_strp2013.pdf
http://aktivnirodicovstvi.cz/program-strp-2013/
http://www.maceska.kibo.cz/
http://www.respektkporoducb.cz/


Maitrea - sobota

Maitrea - neděle

 

Středočeský kraj 
Respekt k porodu Milovice

MC Svítání, Nymburk

MC Pampeliška, Březnice

 

Severočeský kraj 
RC Kolibřík, Chomutov

 

Kraj Vysočina 
MC Andílci, Hrotovice

 

Slovensko 
Na pôrode záleží, Malacky

Partneři festivalu Světový týden respektu k 
porodu
Záštita festivalu: Hlavní město Praha 
A centrum – váš průvodce těhotenstvím
Aperio
Česká asociace dul
České duly
Česká konfederace porodních asistentek
Unipa – Unie porodních asistentek
Porodní dům U čápa
Síť mateřských center
Musa catering
Bamboolik
Firemní partneři (v abecedním pořadí): Angel Wings, Ateliér Pexeso, Bioobchod 
Rozmarýna, Boiron, Brána k dětem, CKP Dobřichovice s.r.o., Cosmetica Natura s.r.o., 
ČESKÁ BIOMÓDA, Devatero kvítí.cz, ECC s.r.o., Entris s.r.o., Ecovoice, EUROVIA CS a. 
s., GOLDIM s.r.o, Haipa-daipa, ham-mam, Hojdavak.cz, LuPeFoto.cz, Natural Trade CZ 
s.r.o., PetitLulu.cz, MAMA BABY STUDIO, MAMAJA s.r.o., Miko Káva s.r.o., Monika 
Nyklíčková (Bachovy esence), Nobilis Tilia s.r.o.,Plínky.cz, Pro-Bio s.r.o., Sijemdetem.cz, 
Rozárka Ekoškolka, Svobodná školička, Vlněné oblečky ENGEL, VZP ČR, WELEDA s.r.o. 
Partnerské organizace: A centrum, Aperio, Česká asociace dul, České duly, Porodní 
dům U čápa, Strollering.cz, UNIPA, Vyšší odborná škola zdravotnická v Duškově 7, Praha 
5, 
Barterová spolupráce firem a subjektů: AMWA s.r.o.,BabySigns.cz, Bulina Ateliér, 
DědekKořenár.cz, DuhovýKoník.cz, GoKids.cz, Baby Klub Juklík s.r.o., Látkování.cz, 
Navanita.cz, Rodinné centrum Maceška, Smart Press, Studio pro ženy s.r.o.
Do komise nám své knihy poskytly osobnosti a nakladatelství: Eva Sedláčková, Hana 
Luhanová, Magdalena Dobromila Staňková, Vít Syrový, Hana Čechová (Společnost pro 
mozkově kompatibilní vzdělávání), DharmaGaia, Hospicové občanské sdružení Cesta 

http://www.zenskekruhy.sk/akcie/pozyvame-vas/item/219-pozvanka-na-porode-zalezi
http://www.andilci-hrotovice.cz/
http://www.rckolibrik.cz/
http://www.mcpampeliska.cz/
http://2013.respektkporodu.cz/images/ke_stazeni/program_milovice_nymburk_2013.pdf
http://2013.respektkporodu.cz/images/ke_stazeni/program_milovice_nymburk_2013.pdf
http://www.lilia.cz/porod/seminare/vedomy-porod-jak-porodit-prirozene.html
http://www.lilia.cz/zenske-kruhy/seminare/lunarni-kruh-sester.html


domů, Kosmas, Malvern, One Woman Press, Osule, Portál, Práh. 
V rámci programového pásma Školky a školy se na základě barterové spolupráce 
nebo finančního příspěvku prezentovaly: A centrum, Go Kids, Ekocentrum podhoubí, 
Ekoškolka Rozárka, Lesní škol(k)a Země, MŠ Happy Child, RC Andílek, Svobodná 
školička. 

Mediální partneři
Světového týdne respektu k porodu 2016
Pravý domácí časopis
Rodiče
Sedmá generace
Těhule
Miminko
Venkov&styl
Baby Sings
Babyweb.cz
Jemné zrození
Bílá velryba
Elia Tv
Fit MAMI – s dětmi v kondici
Enkapsulace a zpracování placenty
eMimino.cz
Rodina.cz
Tehotenstvi.cz



ZDROJE PŘÍJMU:

Členské příspěvky, tržby z prodeje služeb během Festivalu o těhotenství, porodu a 
rodičovství, tržby z prodeje zboží, dary.
V roce 2016:
Příjmy z hlavní činnosti (vstupné na Festival o těhotenství, porodu a rodičovství, drobný 
prodej během festivalu) – 587 000 Kč
Členské příspěvky – 18 000 Kč
Dary -  32 000 Kč
Podrobné vyučtování na účetní rozvaze a výsledovce.

Aktuálně má Hnutí za aktivní mateřství 160 členek a členů. 
 
Další  velkou  –  pro  naše  podporovatele  zjednodušující  -  novinkou  je  přímý  formulář 
k finančním darům dole vlevo na www.iham.cz.

http://www.iham.cz/


VÝROČNÍ ZPRÁVA 2016
Hnutí za aktivní mateřství, o.s.
Sestavily Petra Severová, Petra Sovová
Hnutí za aktivní mateřství bylo
zaregistrováno dne 14. května 1999
pod číslem VS/1-1/40 140/99-R
IČ: 70800758
Poštovní adresa:
Hnutí za aktivní mateřství, o.s.
Dlouhá 27, 110 00, Praha 1
www.iham.cz
www. respektkporodu.cz
telefon: 776 465 486
e-mail: ham@iham.cz
Číslo účtu: 2800358114/2010
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